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str_s=input ("HIA—HFFERF: ")
s_zm=0
s sz=0
s _gqt=0
for i in range (0, len(str_s)):
if 'a'<=str s[i]<='"z' or 'A'<=str s[i]<="Z":
s_zm=s_zm+1
elif '0'<=str s[i]<="9":
s _sz=s sz+1
else:

s gt=s qgt+1
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print CFHEFLNEG: T, s_zn, BT PRI, s_sz, HAB TR KL 1, s_at)

[5#ritig]

(1) ZFETT YIRE 2 A5 BE P B% 3 SO ) 58 il i RiiE = .

(2) Jfar i A vp 9 B A Ak BB A AR AT — k7 O T R BRI b A Ak B ) P
B, LA AT 2R B B 6 R AT 1 LI A O S,

T 1.2 R e WA (IR Z/NTFHER detax) .

BF AT .

detax=0.000001

e=1.0

x=1.0

y=1/x

i=1

while y>=detax:
x=x % i
y=1/x
e=et+y
i=i+1

print('e="',e)

(5 #ritig]

(1) P33 B FE R . 5 R e PR Al 1 35 24 5

(2) éﬂr‘ﬁ/\ﬁﬁ detax 2 AT A LI BE (L 72 7 4% T 1 A 2Rz 17 OAHEAER; QR
TEER—0 s @ RGP O AL IS B2 P ACGm I 36 T 5

(3)j\JTHm%ﬂiﬁfﬁf??@%?%&ﬁb@iiﬁf%f?*ij]ﬂ* St ARERYE R

2. ERHE X KA

K 1.3 EEHAZ ORI RE AT AR A K 8 % e B X — R
AR ILK

RIS IT

def days(year,month) :
if month in [1,3,5,7,8,10,12]:
day=31
if month in [2,4,6,9,11]:
day=30
if month==2:
if (year%400==0)or(year%100!=0 and year%$4==0) :
day=29
else:
day=28
return day
y=int (input ("FAER: "))
m=int (input ( ("Mr ARG (1~12) 1))
d=int (input ("fA HE (1~31): "))
day sum=d
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for i in range(1l,m) :
day sum=day sum+days(y, i)
print (i)
ts=str(y)+ "M ' +str(m+'H "+str(d)+'HZE "+str(y)+ "F M '"+str(day sum)+' K"
print(ts)
[ 5 #ritig]
(1) F 0 A — 2 ELAREE 23 B R 0T 1 i AT IR .
(2) WARBRHIA R 1~12 HECN 1~31, 5 A$E7R B 15 B2 7 0L 12 ] & e 7
(3) 3 2 12 52 B AR 25 R B JH Y L3
3. XHIE/BRIE
K 1.4 SR/ GHRE,
(1) JHBE B AR B4 H RS TR RUBC A — A7) BUSE o OB 88 A7 6% 51 D
data_mining sy /I T testl.txt X,

I AW (I

f=open('D:/data mining sy/testl.txt', 'a+")
f.truncate (0) #IE S N E
data=input ("Hi AR ABFAFER (Ll 45 o )

while data!="'?":

data str=data+'\n'
f.write(data str)
data=input ("fii ATFEBTFESFE (L2 g5 )

f.close()

(2) BATEE N FAT e 4 o 7 m BCHEAT RH 00 - 1
AU AR

fp=open('D:/data mining sy/testl.txt')
s=0
while True:
line=fp.readline()
tr=1ine[0:1len(line)]
if line!="":
s=s+float(tr)
else:
break

print('s=",s)

[ 5 #ritig]

(D FEW] testl.txt AT N AR, IR KA 1B M) f.truncate(0) , 23 H BT A 15 B2

(2) #E W) testl.txt SCHFHPE N BT, WHOKE 4] data_str=data+"\n"#e i, data_str=
data, 23 HELAT ARG 502

(3) BT L SCARBAERT, 1B 4] tr=1ine[0: len(line) ] /& & E g7 J& 75 7] P
w7
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ILINE ¥ =

(1) 7 T 2 1 T ) i 25 P 1 320 5230 A 5 0 s 5 ol 83 i 4% 1 00 52
(2) PRBUE SCIY I B 2008 B SRR BEROK
(3) 125 AR SO I 2 B SO FT 9107 5
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(1) #1F (List) JLl (Tuple) (A (Set) . F ML (Dictionary) J&: 75 £ 48 42 4 52 5 Hh 48
w B0 AR A R R 2

(2) openO J ik FATITF—A 30 A —A> file Xt 4, AT LA FH W6 L& Jy 325 8 &
T/ 57

(3) TEE/E SO B AT — AN SCPF 48 B2 5% 52 IO 7 8 L B8 352 20 WA o7 & L 3k A48 5
h G B0 B Ak SR URUHR 2 MO A7 Ak S 32 B I RE B 5 I A 2
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A S F R 2 A 2R Pandas B DataFrame 3048 25 BB 8 . 25 1) . o0 4 fn 3R & 45 1
1 s # B 1 F Matplotlib ¥ plot() \pie O S5 BRBHEITL K T f# Scikit-learn B # AT /N AR
B i 4 iris.boston Fll digits BYBHE S5 , 2248 Scikit-learn A= 148 & A5 =0 & 2 T2 R 00

FEA R/ T7 1%

N

FeU %

(1) DataFrame $0¥E F#/E L5 .
(2) Matplotlib HEfil 2 K 525,
(3) Scikit-learn E{HE 45056 .

S

1. DataFrame {38 &
I 2.1 FdER0EAERAE.
ARSI .

import pandas as pd

datas=[['SL', "WXFH ", "« ', 21, "IEIER "],
['s2', "F&R, &, 20, THENER T,
['s3', 'xithsEy, B, 22, HER"],
['sar, "JEHFE, &, 20, EHR ],
['s5', "X, B, 22, "HUFR ],
['se', "Hdi%, 2,21, "HHAR )

column_index=["%%5 ", "HEH ", VHERI Y, AERE T, P RET )

df=pd.DataFrame(datas, columns=column_index)

print (df)
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print('\n',df.iloc[[1,3,5],[1,2,41]) #@
print ("\n', df [(dE["PEH] 1=="2 ") s (AE ' RFPI=="THRHER")]) 130
Af[TEEBL 1= (AL, R, e, TR, LT , PR 4O
print('\n', df)

dfl=df.drop([2],axis=0,inplace=False) +@
print('\n',dfl)
dfl.drop(',%f‘ﬁg',axiszl,inplace:True) #®

print('\n',dfl)
dfl.rename (columns={'*5": 'sno', A 'name’', PR 'sex', VAER v 'age', V5E

T ':'birthplace'}, inplace=True) +©®
print('\n',dfl)

[##7itig]

(D BEWERO~O© 5 B T HE.

(2) G B I RO AR,
(3) e R EH A LM A (EE .

K 2.2 AR DAMES.
PR AT

import pandas as pd
datas=([['S1l','C1',78],(['S1','Cc2',82],(['s1','C3"',92],(['sS2','C1l',67],['S2",'C2',
g8o], ['s3','Cl',54],['s3','C2',68],['s3"','C3"',78],['s4','Cl',68],(['s4"','Cc2",
84],['s4','C3"',74],['s5','Cc2',80],['S5','C3',90],['S6"', 'C2',801]
column_index=['%¥%5 "', "PBS ", HG)
df=pd.DataFrame (datas, columns=column_index)

print ('df=\n", df)

group_sno=df "M% ] .groupby (Af [ 5 '])

group_cno=df ['Jl{(%i "] .groupby (df [T ' 1)

print('\n',group sno.sum()) #O
print('\n', group cno.mean()) #©
[5#ritit]

(D BWHERO.O% MM IIHE .

(2) BT i th A AR I 2 S .

(3) BT ¥ A 22 25 0 B R G AR 1 TR A1 1 4 43 0 A7 6 31 91 3R Ist_sum
I 1st_mean I 5,

2. Matplotlib E i 22 &

288 2.3 A plotOREZAH,

AR anF

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x=np.linspace(0.05,10,1000)

y=np.cos (x)

plt.rcParams['font.family']="'STSong"' # EIE o R B BT B R
plt.rcParams['font.size']=12 # 7R B BUF B RN
plt.plot(x,y,1ls="-",1w=2, label="MHR%E y=cos(x)")
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plt.legend() #OD
plt.show()

[5#riTit]

(D i L4 B OB A & BB 2258 BEIIZIE R e .
(2) BB BB 2 H L0, 2 JIX A Y y = cos () B K&

(3) 2L 0. 2n X A1 By y=sin(x) I EZ .

I8 2.4 i textORBL A,

AT .

port matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x axis data=["HE', "B, P, "Python!, "BUREROR ", 'Java", "EUEIEHE )
y axis datal=[68,82,69,69,70,72,66]

y axis data2=[71,73,52,66,74,82,71]

y axis data3=[82,83,82,76,84,92,81]

[
[

plt.rcParams['font.family']="'STSong"
plt.rcParams['font.size']=12
plt.plot(x axis data,y axis datal, 'b* --"',alpha=0.5, linewidth=1, label= YR ) #

plt.plot(x axis data,y axis data2, 'rs--"',alpha=0.5, linewidth=1, label= VR R )

plt.plot(x axis data,y axis data3, 'go--',alpha=0.5, linewidth=1, label="X|{f7t")

for a,b in zip(x_axis_data,y axis datal):
plt.text(a,b,str(b),ha="center',va="'bottom', fontsize=38)

for a,bl in zip(x_axis data,y axis data2):
plt.text(a,bl,str(bl),ha="center',va="bottom', fontsize=28)

for a,b2 in zip(x_axis data,y axis data3):
plt.text(a,b2,str(b2),ha="center',va="'bottom', fontsize=8)

plt.legend()

plt.xlabel ("FHidBH ")

plt.ylabel ("F X%

plt.show()

[5#ritit]

(1) AR 7 is 17 45 R Ul AR P S S T g .

(2) WA F B T4 RIFE G M TORMI I 2ip O pRER I K& S8 Iie .

(3) MAEBRFBATERIFEG FHM P AIH] 3.61 UL text O R I H e 25 S 800
X 2.5 ZHIPEA.

AU AR

import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

# fifk e v SCRLAL 7]
plt.rcParams|['font.sans-serif']=['SimHei']
plt.rcParams|['font.size']=12

df=pd.read excel('D://data mining sy/HEZEZFHEFHEMHEH L L . x1sx")



(10) Python#iEZRE 25N ALK RIRELIES
o

plt.figure(figsize=(10,6))

x=df ["HIEH (1LI0) ']

labels=df['TZH "]

explode=[0.1,0.05,0.05,0.05,0.05,0.05,0.05,0.05,0.05]
plt.pie(x, labels= labels, autopct= "% 3.1£f%% ', labeldistance=1.02, explode=
explode, shadow=True)

plt.show()

[4r#ritit]

(1D B pieO PREL T 2 S8 DI RE (BOb 1A ERI I S 5007 & AR S BERD .

(2) ¥ 28 explode W% ~[0.3,0.1,0.1,0.05,0.05,0.05,0.05,0.05,0.05] 5 £ & 45
R IFUIIZ S RIE

(3) LB ZH shadow MFE A I8 B0 )3 50 4F .

3. Scikit-learn %[ 1E &

LI 2.6 A Scikit-learn [ B /N B EHE 42 i B HE 45 44

BN .

from sklearn.datasets import load iris

from sklearn.datasets import load boston

from sklearn.datasets import load digits

data=load iris()

print('* '*30,"'(—) ", " *x ' *x 30)
print(data.feature names)
print('-"'* 60)
print(data.target names)
print('-"'* 60)
print(data.target)

print ("% "% 30, '(ZZ) "', " * ' * 30)

boston=1load boston()

print (boston.data.shape)

print('-"'* 60)

print (boston.feature names)

print (" * "% 30, ' (=)', " * '* 30)

digit=load digits(n_class=5, return X y=False)
print(digit.feature names)

'='%60)

digit.target names)

"X U x 60)

print

(
(
print(
(

print

[5#ritig]

(1) LTI AT 45 R 5341 Scikit-learn H 7 1Y /N BB B2 (4 50808 445 14

(2) B FEF , & F Scikit-learn HH /N EIE 4E iris. boston Al digits 45175 £
DAL A 2R,

RO 2.7 A SR MR A

(1) Az ok 2804

FIFAES AT
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from sklearn.datasets import make classification
X, y=make classification(n_samples=10000,n features=25,n informative=3,
n redundant=2,n classes=3,n clusters per class=1)

print (X.shape)

[5#ritig]

© BT RITF IR is T4

@ WA= RS S RIS R AR A Dy 4 2 ) e 0 A B AT AR A L 2 1 RS AL
O BRI o A5 B 4k o3 B 4 R il i B A

(2) R H .

P ARE T .

from sklearn.datasets import make blobs

import matplotlib.pyplot as plt

X, y=make blobs(n_samples=500,n_ features=2,centers=4, random state=1)
fig,axl=plt.subplots (1)

axl.scatter(X[:,0],X[:,1],marker="0"', s=8)

plt.show()

[4#ritit])
O BT RF IR FNEITE R,
@ UL Z L centers FIVE T . B centers FIME AT BN 3 1 5 /BT F, 04

(3) R IE Bl
[E AN (NN

from sklearn.datasets import make circles

import matplotlib.pyplot as plt

x1l,yl=make circles(n_samples=400, factor=0.5,noise=0.1)
plt.scatter(x1[:,0],x1[:,1],marker="0"',c=vyl,s=10,cmap="viridis"')

plt.show()

[5#riTit]
O BRI R s 1T
@ UL Z %L noise BIVE T, ¥ noise BIME B ECN 0.5 1 0.05 fG s 1T R FF, IF 44T

(4 AW H B
RS .

from sklearn.datasets import make moons
import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

X, y=make moons(n_samples=1000,noise=0.1)
plt.scatter(X[:,0],X[:,1],marker="0",c=vy)
plt.show()
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(4 #7ritit]

O BITRTY o Ry s 1745

@ B Z %L noise MIFE . # noise BIME 43 3 2CH 0.5 F1 0.05 J5 iz 47 R )%, I 4
R
(5) H= i 2 4t TE A0 A BB
ARSI .

import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.datasets import make gaussian quantiles

X, y=make gaussian quantiles(n_samples=1000,n_ features=2,n classes=3,mean=

[1,2],cov=2)

plt.scatter(X[:,0],X[:,1],marker="0"',c=y)

plt.show()

[5#riTig]

O BT JE P st 4

@ VW ZE mean Fl cov BYVE T ABBOX > 2 8- 17 FE T, 20 B HXT i 7 A 2
W4 AT R

Ma. TN

(1) iloc[ JAN loc[ 184 X 51 .
(2) 182 B/BIRAN AL E BB EIE R legend O RELHY RN .
(3) A [R) A B0 45 2 AR 4 A 8] 19 7 oK A2 i

1. BEE

(1) ¥ DataFrame £l 4 FanfafsC B8l SQL 1) £ K& A& T RE 7
(2) 3 DL b S5 4 mT 00 Ak 235 SR T 0 s S B A S I
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ARSI TR A A T figp 1) i 0] R R A ME S, SR R A Bl R R A RO 5 SRR WS IR R 2
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LOSEN

(1) i ) 5 5 AR 2 S0
(2) 22 J 7 K dla 73 A3 (9 T8RP S 5
(3) B SCA I = S 8

=L SRS

1. mEEEBS5HUEES

S 3.1 RikmE <.y HHIF a=[1,2,3,418 b=[3,3,1,4 2 i, 5 3% 725 3
25 IR S R B 1A

AR

def EucliDistance(x,y) : # KL A B
return np.sqrt(np.sum(np.square(x-y)))
def ManhatDistance(x, V) : #15 E IE
return np.sum(np.abs(x-vy))
def ChebyDistance(x,vV) :
return np.max(np.abs(x-vy)) # ) L SRR
def MinKowDistance(x,y,p):
return np.power (np.sum(np.power (np.abs (x-vy),p)), 1/p) # XA 9 Jr B
def Lp(x,p): #1(p) 2K

return np.power (np.sum(np.power (np.abs(x),p)),1/p)
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def CosDistance(x,y): AR
return np.inner(x,y) /np.sqgrt(np.inner(x,x) * np.inner(y,y))

def CorDistance(x,y): #AH IR E (R AR A OG R B
return l-np.corrcoef (x,vy) [0, 1]

def JaccardDistance(x,y) : R

return 1-len(np.intersectld(x,y))/len(np.unionld(x,y))

[ #ritig]

(1) A3 BT R 7 I I8 17 25 S B 45 I 3 11 5 3L

(2) Xt F A RIS, Y p=1 B BT R Y p=2 B BRI R ;24 p>oo
BRI LS RIER . 05 FR P IRB 17 MU S R IE X 4518 .

2. KR RBESHHEAE

I 3.2 F SR AEEE AL Gris) Y data BOHEHEAT Y0 A HBCRT#%1 , F ] Python
2 — e RS A,

AT

import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.datasets import load iris

iris=1load iris()

y=iris.target

Xl=iris.datal:, :2]

plt.rcParams|['font.family']="'STSong"
plt.rcParams|['font.size']=12

plt.scatter(X1[y==0, 0],X1[y==0, 1],color="r',marker="+")
plt.scatter(X1l[y==1, 0],X1[y==1, 1],color="g',marker="x")
plt.scatter(X1l[y==2, 0],X1[y==2, 1],color="b', marker="'0")
plt.xlabel('sepal width')

plt.ylabel('sepal length')

plt.title('sepal HARE ")

plt.show()

[ #ritit]

(D) Sr ey M s 17 45 0% . B R 7 SE I T g .

(2) B E AL TN data AR HATY F, HEUG PN 2] =48 J .
(3) By, R hl 28500 1 195 AR AL,

EI§ 3.3 S4EHUN AL,

AR QT

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

frommpl toolkits.mplot3d import Axes3D
x=np.random.uniform(0,1,200)
y=np.random.uniform(0, 1, 200)
z=np.random.uniform(0, 1, 200)

color=np.random.uniform(0,1,200) +@©
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ax=plt.subplot(1l1ll, projection="'3d")
ax.scatter(x, y, z, c=color)

ax.set zlabel('Z'")

ax.set ylabel('Y'")

ax.set xlabel('X")

plt.show()

(5 #itit]

(1) Hr T BT8R, UL 2R 7 52 M T RE .

(2) S B O HEATIE A Z 1T 3 D np.random. uniform O 15 /A] I EE .

(3) Z ML I 2 B8 4 data 4 np.array ([(1, 8, 7). (2, 8, 8), (5.1, 2),
(4, 1, 1, (3,1, 8),(2,4,9),(8,7,6),(5,4,8) . T Ay =4 A 1A L

K 3.4 ORISR

AT .

import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt

vl=np.random.normal (0, 1, 100)

v2=np.random.randint (0, 23, 100)

v3=vl * v2

df=pd.DataFrame([vl, v2, v3]).T

pd.plotting.scatter matrix(df, diagonal="'kde', color="'b"')
plt.show()

[5#ritig]

(D BATR)Y S BT FE Y s 47 45

PEoR . BT EE R A3 R AR A FAE XS F AR 4. b X AR AR A R A 0 A
11 El (Kernel Density Estimation) , F 3 2 & 528 1 A9 5 A7 175 00, 1 b %t o7 122 4% &2 1) (8L
DN Tk XoF 1 124 e ) R R CRT DL B AR Ay S B A A3 5 R X AR T G ot T A 8 o 2 TR 43 A Y
IR HIOR R B WS AR i AT RO, DU b — A g AR AR 55 — A AR AR T A 1
BOYE A5 22 e B L, R A i A7 B A SR B E (Correlation)

(2) BFFH Y vl M np.array([1,2.3,4,5.6,7,8]).v2 2k N np.array([2.8,6,
4,3,6,8,3 1) . A4l ELAA 19 B8 o A 45 2R

BB AR EE

L4 3.5 MRS D & data_mining sy SCAFRTT cyt.ixt SCHF R SCARAN G R = 1A,

(1) BLHRE SCA i = R R B

(IS AW (Il

from wordcloud import WordCloud
with open("D:/data mining sy/cyt.txt",encoding="utf-8")as file:
text=file.read()

wordcloud=WordCloud (font path="C:/Windows/Fonts/simfang.ttf", background
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color="black",width=600, height=300, max words=50) .generate (text)
image=wordcloud.to image ()

image.show ()

(2) M jieba 43 T B = K,
PR T .

from wordcloud import WordCloud

import jieba

f=open("D:/data mining sy/cyt.txt",encoding="utf-8")

text=f.read()

t=jieba.lcut (text)

tt="' '.Jjoin(t)

wordcloud= WordCloud (font path="C:/Windows/Fonts/simfang.ttf", background
color="black", width=600,height=300, max words=50,min_font size=8).generate
(tt)

image=wordcloud.to image ()

image.show ()

(3) i8] = B eI M35 2 TR IR
BT .

from wordcloud import WordCloud

import numpy as np

import jieba

import PIL.Image as Image
f=open("D:/data mining sy/cyt.txt",encoding="utf-8")
text=f.read()

t=jieba.lcut (text)

tt=" '.join(t)

mask pic=np.array(Image.open('D:/data mining sy/14.3jpg"'))
wordcloud=WordCloud (font path="C:/Windows/Fonts/simfang.ttf", background
color="'white',mask=mask pic).generate(tt)
image=wordcloud.to_image ()

image.show ()

(5 #ritig]

(D) 817X 3 410 = BRI T, 4007 Ll EGB AT 4G

(2) KR RBERE AR jieba 19 leut O pF é&xfﬁhzzjtzk Fr i 91 73 09 77 i 2 fi
H joinO pREOT 1R AT i B2 1 3 X

(3) Zr#r WordCloud O H1 &%t mask YR .

q. EEF

(1) i) 5 B 9 /N AR 23 2 vh i B B S 5 1
(2) IR TR P O 2 7 B 23 A1 s U TLAS 78 i AR S PR B 234
(3) 1) 2z Pl ded B At A AU AT L AP B ) SCAS A JG 300 B 2 R B — MR 31 3] = JRT A T LA
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(4) WordCloudO) %t mask i AL —KEXLHE =R .,
i, B E

() M2 E A S5 A2 B AL ER A RR?
(2) R AT 2 U s, P s FH St 0 i A A8 22 ) A B e Ry T L2
(3) 1l = A MR BB g o5 AT R 2



B >R 4 S Ak PRy

—. FYHI

ARSI BESR A A TR R SR AR B9 07 % s REAE M ] Pandas #E47 §R R (E AL BRI 53 W (ELAL
M 48 DataFrame B8 7% 122 0977 1% 5 B0 F ] 32 08000 70 i b A7 3l 15 24 5 5298 5 2 4
Yo B AL i 5 ik

LSRN

(1) ¥ RAETLR .
(2) BRRAEAL PRSZE
(3) SR HAL RS
(4) B¥ R T H 505
GREHEESER "
(6) H¥l B LA S5

=L R

1. HERE

urllib /& Python W ) HTTP # K&, A5 4 M, 5 — D request JE 5
FEAN HTTP 1R 55 AN error J& 57 AL BB 25 =B parse &2 — /T
A, 324t 78 2 URL b3 J5 v 55 D0 A B3R robotparser 32 22 JH >k 18 51l [ 3 1)
robots.txt L {F,

urlopenO 537 DL S BIE K 09 & L . G SR A Headers 2815 8., 7T LL{# A Request
FOoRM R . HAE AT .

urllib. request. Request (url, data= None, headers= { }, origin reqg host=None,

unverifiable=False, method=None)
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ZHUL .

(1) url HEIERM URL,

(2) data 70 JE bytes(FI5 i) M,

(3) headers J&— A, N3 K L HK , AT LATEAY & 175 5K 538 1 headers S0 H
Fy 3, AT LS A 9 3 K 92019 add_header O J7 IEES M.

(4) origin_req_host 8 & i 2K 77 1 Host ZFRE#E 1P Mtk

(5) unverifiable ¥ & M U1 & 75 75 225 E . BRIN A False, XS5 — A% HE .

(6) method J&— 747 &, HIRAE 3K Al FH A9 75125 il an GET\POST il PUT 4%,

UG 4.1 FECUESEZ R R ARG [ o i A B

I F B =Ry, B DTUR AR 4 3 T N A B BRI T AR A R A R

(IS AW (I

import urllib.request

import re

import csv

import os

url='http://quote.stockstar.com/stock/ranklist a 3 1 1.html' # HArM4k
headers={"User-Agent":"Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; WOW64) "} # £h2%& 3 W 25 18 5K 7 3k
request=urllib.request.Request (url=url, headers=headers) #igKR5 &%

response=urllib.request.urlopen(request) # R 55 7% &

content=response.read() .decode('gbk") # UL — 8 1 gt Xt B/ IR AR

pattern=re.compile('<tbody[\s\S] * </tbody>")

body=re.findall (pattern, str(content)) # VLt < tbody> Hll< /tbody> Z i) B i A A4 i

pattern=re.compile('>(.*?2)<")

stock page=re.findall(pattern,body[0]) #UCE > < Z BT A 1R S

stock total=stock page

stock last=stock totall:] #stock total:PLC H iy M S A 4R

for data in stock total: #stock last: &35 A It 5 B4R
if data=="":

stock last.remove('")
head= ["fAS ", "fIFR ", OB T, KRR, CBRERA T, 15 Sr KR 1)
1st=1[]
for i in range (0, len(stock last),6): # W I 6 BB
lst.append([stock last[i], stock last[i+1],stock last[i+2], stock last[i
+3],stock last[i+4],stock last[i+5]])
os.chdir('D:\\data mining sy"') # U 2 A
with open ('R ZEEHE .csv', 'a', newline="") as f£: # LB NJ72FT I s 1 d ek

f csv=csv.writer(f)

f csv.writerow(head) # 5 A3k
for i in range(len(lst)): HHATE A
f csv.writerow(lst[i])
[5#ritit]

(D REIFBITRERF, TSI E X,
(2) ZmFe BB B  csv SO
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(3) 2l 25 I 5% - Tk R i " A 4R [

BeautifulSoup /& Python i — /™ & . Hidg 2 22 10 D) RE J& M 00 Fp TR o . 76 4] 22
BeautifulSoup XJ 4 I 5 55 25 A XY bsd J

S 4.2 YR BT IR R BT I N A6 B D % data_mining_sy SCF R Y titles.
txt CAFA

PP

from bs4 import BeautifulSoup
import requests
from datetime import datetime
import json
import re
news url= 'http://news. sina. com. cn/c/nd/2017 - 05- 08/doc - ifyeycfp9368908.
shtml"’
web data=requests.get(news url)
web data.encoding='utf-8"'
soup=BeautifulSoup(web data.text, 'lxml"')
title=soup.select('#artibodyTitle') [0].text
time=soup.select('.time-source') [0].contents[0].strip()
dt=datetime.strptime(time, '$Y 4 sm sd H%H:9M")
source=soup.select('.time-source span span a') [0].text
editor=soup.select('.article-editor') [0].text.lstrip( VRS
comments=requests.get ('http://comment5.news.sina.com.cn/page/info? version=
1 &format=js&channel=gné&newsid=comos- fyeycfp9368908&group= &compress=0&ie=
utf-8&oce=utf-8&page=1lé&page size=20")
comments total=json.loads(comments.text.strip('var data="))
news id=re.search('doc-1i(.+) .shtml', news url)
titles=title+'\n'+str(dt)+'\n'+source+'\n'
titles=titles+str('\n'.join([p.text.strip() for p in soup.select('#artibody p"')
[:=-111))
titles=titles+'\n'+editor+'\n'+str(comments total['result'])
titles=titles+ '\n'+news id.group (1)
try:

# LRG0 AT IR titles. txt M

file=open(r'D:/data mining sy/titles.txt', 'w')

for title in titles:

# R CHR B 1 3C 8 H 5 A SR

file.write(title)

finally:

if file:

# RIS (R EE

file.close()
[4#riTit]
(1) BRI FERE, T4 REERMIIEE .
(2) GRS RSO titles.txt PN,
(3) F BRI titles. txt TP I F BT T



